



Главе ведомства будет повторно доложено о ходе расследования смерти несовершеннолетнего в одной из больниц Владимирской области



В средствах массовой информации продолжают публиковаться материалы, касающиеся смерти 5-летнего ребенка в одной из больниц города Владимира, куда его доставили после обследования в медицинском учреждении города Юрьев-Польского. Потерпевшая считает, что смерть сына наступила в результате халатных действий медицинских работников и намерена обратиться в центральный аппарат СК России.

По данному факту следственными органами СУ СК России по Владимирской области расследуется уголовное дело о причинении смерти по неосторожности (ч. 2 ст. 109 УК РФ). В филиал СЭЦ СК России в городе Новосибирске назначено проведение комиссионной судебно-медицинской экспертизы по вопросам качества оказания медицинской помощи, в том числе с учетом вопросов, поставленных потерпевшей.

Председатель СК России поручил руководителю следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Владимирской области Кулакову А.А. повторно представить доклад о ходе расследования уголовного дела, объеме проведенных следственных действий, а также по доводам, опубликованным потерпевшей стороной.

12 Марта 2023



Официальный сайт
Следственный комитет
Российской Федерации

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1773002>